

ERRATA

Na Ata de Registro de Preços N° 001/2017/SEGES - Pregão N° 020/2016/SEGES, publicado no Diário Oficial Estado de Mato Grosso, no dia 30 de janeiro de 2017 - páginas 93 a 103

Onde se lê:

EMPRESA	CNPJ
MARQUIPARTS COMÉRCIO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA	12.753.213/0023-35
ROETH MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA	15.239.988/0001-13

Leia-se:

EMPRESA	CNPJ
MARQUIPARTS COMÉRCIO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA	12.753.213/0003-35
ROETH MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA	15.239.988/0002-02

Cuiabá, 17 de maio de 2017.

Luciano Henrique De Araujo

Superintendente de Aquisições Governamentais/SAG/SEGES

Ruy Carlos C. da Fonseca

Secretário Adjunto de Administração/SEGES

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: e8e89fb1

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar